2x—y+3z=2
5x—y+z=6
1- a) (1,5 puntos) Resolver por el Método de Gauss el sistema: L * +¥ +2z=2

b) (1 punto) Calcular el término 19 del desarrollo por Newton de (@®b-a?)%

2.- (2,5 puntos) Resolver las ecuaciones:

. 10x +11 2. 2x —2
a) logx-—lo_g—xlg_—=1 b) 2‘(:)=7'(;_1)

3.- (2,5 puntos)
a) Calcular sec 280° si sabemos que cotg 10° = h

»
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b) Demostrar la identidad trigonométrica: T_cosx ke CORE

4 .- (2,5 puntos)

a) Si P es un dngulo del segundo cuadrante y cos p = -3/4, calcular las razones
trigonométricas (solo seny cos) de p/2y 2p

b) Resolver la ecuacidn: 2-senx+ ¥3-tgx=0
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